
公開研究会が終わりました！ 

    

                            

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

  

  

 

 

 

   

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

福山市立手城小学校 

２月１３日（金） 

 

 ２月３日（火）に手城小学校公開研究会がありました。当日は他校から４０人あまりの先生方をお迎
えし、１年生から６年生、ひまわり学級までの全１８クラスが「特別な教科道徳」の授業を公開しました。 

 本校では、こどもたちが自分事として頭をフル回転させ、友達と考えを交流しながら、「納得」や「発

見」のある授業を展開することを目指して、授業研究を進めてきました。 

 こどもたちにとって「納得」や「発見」がある授業になるように、教材の提示の仕方・こどもたちへの発

問（問いかけ）・返ってきた意見に対する切り返しなどにこだわり、授業を展開しました。 

  

＜授業後の振り返り＞ 

〇最初は、相手の思いや気持ちを最優先するのが友達のためになると思っていたし、自分も生活の中

でそうしていたけれど、今日の学習で、時には相手の感情を無視しても、友達の将来を考えて行動

することが大切だと思った。～６年児童～ 

〇本当の友達とは、「助けてくれる人」と思っていたけれど、自分の感情より相手の未来を考える友達

はすごいと思った。～６年児童～ 

〇本当の自由とは、自分だけが自由なことではなく、自分を含めて人々がルールやきまりを守ったうえ

での自由であることが分かった。～５年児童～ 

〇本当の自由は、わがままなことではなく、自分も人々も大切にできることだと思いました。 

～５年児童～ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

 

 

 

 

 

  

 2月 24日（火）には、JFEバスケットボールチーム「RED HAWKS」の選手の皆さんにおいでいた

だき、5年生を対象に授業をしていただきます。 

保護者の皆様・地域の皆様も、ぜひお越しください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３月の予定は、学校だより裏面をご確認ください。 

児童会の新役員が決まりました！ 
 ２月５日（木）に児童会選挙が行われました。手城小学校をよりよくしていきたいと熱い思いを語る

立候補者と、それを真剣に聞くこどもたちの姿、とてもすばらしかったです。 

 ６年生の卒業も少しずつ近づいています。 

手城小学校のバトンがしっかりとつながっていくことを願っています。 

６年生の皆さん、あと少しの間、やさしく支えてくださいね。 

選挙管理委員のみなさん、準備・運営ありがとうございました。 

 

 

 

＜児童の感想＞ 

〇みんながしーんと聞いていたので、ぼくも本気で聞きました。 

〇私は、仲良しだから入れるではなくて、どんな学校にしたいかをしっかり聞いて考えて投票しました。 

〇手城小学校がもっとよい学校になったらいいなと思いました。 

 

JFEバスケットボールチーム RED HAWKS来校！ 

                  ９：２５～１０：１０  5年生 体育 

１０：１０～１０：３５  エキシビジョンマッチ  

               

 

 

１０：３５～１１：２０  5年生 体育 

１１：２５～１２：１０  5年生 総合的な学習の時間  

 

手城小バスケットボールクラブ VS  RED HAWKS 

RED HAWKS（赤チーム）  VS  RED HAWKS（白チーム）  

 

 

ヘッドコーチ 三牧正幸さんから こどもたちへメッセージ！ 

「なかま」とは・・・ 全力で取り組むことはなぜ大切か・・・ 

 


